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Texte de l’épisode
                                 

Les fleurs flétries ont succombé dans la saison 
que le froid subtil escorte,
Les plantes figées sont vaincues par le gel,
Les cieux pâles semblent endormis.

Balises de l’épisode
Les dix mots à twoutiller en lien avec les balises de 
l’épisode sont en gras dans le texte.

   
   #AccordGN : flétries, figées, pâles

             #Conjugaison : escorte, semblent
             #ClasseGram : sont, ont
             #AccordPP : succombé, vaincues
             #AccordAttrS : endormis

    Balises à l’honneur dans l’épisode en C4 : 
    #AccordGN ; #Conjugaison ; #AccordPP



Twictées totems

1. Les fleurs flétries ont succombé dans la saison que le froid subtil escortes,
Les plantes figés sont vaincus par le gel,
Les cieux pâles semblent endormis.

2. Les fleurs flétries ont succombé dans la saison que le froid subtil escorte,
Les plantes figées son vaincues par le gel,
Les cieux pâle sembles endormis.

3. Les fleurs flétries ont succombées dans la saison que le froid subtil escorte,
Les plantes figée sons vaincues par le gel,
Les cieux pâles semblent endormis.

4. Les fleurs flétries on succombait dans la saison que le froid subtil escorte,
Les plantes figées sont vaincu par le gel,
Les cieux pâles semblent endormis.

5. Les fleurs flétris ont succomber dans la saison que le froid subtil escorte,
Les plantes figées sont vaincues par le gel,
Les cieux pâles semblent endormi.

Des propositions de twictées de groupe factices mais idéales pour produire des twoutils outillants.



                                               Planche à twoutils

1. @ClassePartenaire #Twoutil FLÉTRIES se termine par -ES car 
il s’agit de l’adjectif qualificatif qui s’accorde avec le nom 
commun “fleurs” qui est féminin pluriel. #AccordGN

2. @ClassePartenaire #Twoutil ONT s’écrit O-N-T car il s’agit du 
verbe “avoir” qui permet de conjuguer le verbe “succomber” 
(1er groupe) au passé composé à la 3e personne du pluriel. 
#ClasseGram

3. @ClassePartenaire #Twoutil SUCCOMBÉ s’écrit avec la 
terminaison -É car il s’agit du participe passé du verbe 
“succomber” (1er groupe) qui, conjugué avec l'auxiliaire “avoir”, 
ne s’accorde pas (il n’y a pas de COD placé avant). #AccordPP

4. @ClassePartenaire #Twoutil ESCORTE se termine par -E car 
il s’agit du verbe “escorter” (1er groupe) conjugué au présent de 
l’indicatif qui s’accorde avec son sujet “le froid”, à la 3e personne 
du singulier. #Conjugaison

5. @ClassePartenaire #Twoutil FIGÉES se termine par -ES car il 
s’agit de l’adjectif qualificatif qui s’accorde avec le nom commun 
“plantes” qui est féminin pluriel. #AccordGN

 

                          Une série de twoutils canoniques potentiellement attendus pour cette twictée.

6. @ClassePartenaire #Twoutil SONT s’écrit S-O-N-T car il 
s’agit du verbe “être” au présent à la 3e personne du pluriel. 
#ClasseGram

7. @ClassePartenaire #Twoutil VAINCUES s’écrit avec la 
terminaison -ES car il s’agit du participe passé du verbe 
“vaincre” qui, conjugué avec l'auxiliaire “être”, s’accorde avec le 
sujet  “les plantes” au féminin pluriel. #AccordPP

8. @ClassePartenaire #Twoutil PÂLES se termine par -S car il 
s’agit de l’adjectif qualificatif qui s’accorde avec le nom commun 
“cieux” qui est masculin pluriel. #AccordGN

9. @ClassePartenaire #Twoutil SEMBLENT se termine avec 
-ENT car il s’agit du verbe “sembler” (1er groupe) conjugué au 
présent de l’indicatif qui s’accorde avec son sujet “les cieux”, à la 
3e personne du pluriel. #Conjugaison

10. @ClassePartenaire #Twoutil ENDORMIS se termine par -S 
car il s’agit de l’adjectif qualificatif qui s’accorde avec le sujet 
“les cieux” au masculin pluriel après le verbe d’état “semblent”. 
Il a la fonction d’attribut du sujet. #AccordAttS



Twoutil Canonique 
Il est composé de  quatre  éléments indispensables.


